

新京报贝壳财经讯（记者 程维妙）10月13日，币安发布《关于下架C2CCNY交易区及中国大陆地区用户清查的通知》，称为响应当地政府监管政策要求，币安C2C将于东八区时间2021年12月31日24:00下架CNY交易区，同时将对平台用户进行清查。至此，火币、币安、OKEx这三大加密货币交易平台均已宣布退出中国大陆市场。

币安在公告中表示，对用户进行清查，若平台发现中国大陆地区用户，则其对应账户将切换至“只允许提现”模式，用户将只能进行提现、撤单、赎回、平仓操作。币安将在账户切换前7天，以邮件形式通知相应用户。

此前，在9月下旬，火币也宣布HuobiGlobal已于东八区时间9月24日停止中国大陆地区新用户注册。对身份认证为中国大陆地区的存量用户，计划于今年12月31日24:00前，在保证用户资产安全的前提下完成有序清退，清退细则将通过公告、邮件、站内信和短信等方式通知用户。

火币发声的时间，距离中国监管部门联合围剿虚拟货币只过了两天。9月24日，国家发改委、央行、最高法等十余个部门联合发文，明确将虚拟货币“挖矿”活动列入淘汰类产业，同时要求进一步防范处置虚拟货币交易炒作风险。

通知中也有向违规人员追究责任的条款，如明确境外虚拟货币交易所通过互联网向我国境内居民提供服务同样属于非法金融活动等。

在火币、币安接连表态后，市场目光聚焦到另一家全球份额占比很高的平台OKEx。OKEx方面10月13日也发布了《关于中国大陆地区监管政策的通知》，表示自2017年9月开始就把业务重心转到国际市场，不针对中国大陆市场进行推广和服务，其网站在中国大陆无法访问，App也下架了所有的中国大陆地区的应用市场。目前OKEx在全球多个主要国家建立了办公室，拥有1000名以上的海外员工。

新京报贝壳财经 记者 程维妙 编辑 王进雨 徐超 校对 李铭